



MINISTERUL JUSTITIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL SPITAL TÂRGU OCNA
Nr. 19445 /SOBC 08052023

APROBAT,
Director unitate
Comisar șef de poliție penitenciară Ionel Ciprian IFTIME

R A P O R T

PRIVIND RESPECTAREA NORMELOR DE CONDUITĂ ETICĂ ȘI DE INTEGRITATE DE CĂTRE POLIȚIȘTII DE PENITENCIARE DIN
CADRUL PENITENCIARULUI SPITAL TÂRGU OCNA PE ANUL 2022

I. AUTORITATEA/INSTITUȚIA PUBLICĂ/CONSILIERUL DE ETICĂ	
Denumire instituție/autoritate publică	PENITENCIARUL SPITAL TÂRGU OCNA
Județ	BACĂU
Nr. total de angajați (polițiști, personal contractual)	186
Numele și prenumele consilierului de etică	Cărăușu Carmen-Iuliana
Cursuri de formare urmate de consilierul de etică	-
Nr. Telefon	0234.344.124
Nr. Fax	0234.344126
E-mail	sptgocna@anp.gov.ro

II. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICĂ										
Nr. ședințe de consultare	Nr. activități de formare în domeniul eticii	Nr. funcționari publici care au fost instruiți prin intermediul acțiunilor de formare în domeniul normelor de conduită	Nr. funcționari publici care au solicitat consiliere etică		Spețe care au constituit obiectul consilierii etice	Tipologii de dileme etice	Număr funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Modalitățile de acțiune ulterioară a funcționarului public	Obs.
			De conducere	De execuție	Nr. spețe		De conducere	De execuție		
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	4	94	0	0	0	Nu este cazul	0	3	Nu este cazul	Nu este cazul
III. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ LA NIVELUL INSTITUȚIEI SAU AUTORITĂȚII PUBLICE										
Cauzele nerespectării normelor de conduită					Consecințele nerespectării normelor de conduită					
13					14					
Manifestări care aduc atingere prestigiului instituției publice					Crearea de prejudecii imaginii sau intereselor legale ale instituției					
IV. MODALITĂȚILE DE PREVENIRE A ÎNCĂLCĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ ÎN CADRUL AUTORITĂȚII SAU INSTITUȚIEI PUBLICE										
15										
<ul style="list-style-type: none"> • Numirea consilierului de etică • Întocmirea anuală a planului de activitate cu obiective specifice pentru consilierul de etică în vederea prevenirii încălcării normelor de conduită <ul style="list-style-type: none"> • Diseminarea și însușirea prevederilor legale în materia eticii și integrității • Organizarea și desfășurarea sesiunilor de informare a funcționarilor publici cu privire la normele de etică și modificările legislative din domeniul eticii 										
V. MĂSURI ADMINISTRATIVE ADOPTATE PENTRU ÎNLĂTURAREA CAUZELOR SAU CIRCUMSTANȚELOR CARE AU FAVORIZAT ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CONDUITĂ										
Nr. măsuri adoptate					Enumerare măsuri adoptate					
16					17					
1					<ul style="list-style-type: none"> • Asigurarea participării polițiștilor de penitenciare la cursuri de perfecționare pentru dezvoltarea cunoștințelor și abilităților necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu 					
VI. CAZURI CARE AU PREZENTAT INTERES PENTRU OPINIA PUBLICĂ										



Nr. cazuri	Descrierea pe scurt a cazurilor	Motivele pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică
0	Nu este cazul	Nu este cazul

Întocmit
Consilier de etică,
Inspector de poliție penitenciară Carmen-Iuliana CĂRĂUȘU

